

致 西貢區議會
主席及各委員：

於二零一八年七月三日
西貢區議會
二零一八年第四次會議

提出以下動議，並請邀約相關官員及機構代表出席交流

「爭取保留健曇樓往彩明商場通道」

背景：

彩明商場於 2001 年落成，至今歷年 16 年，彩明商場將於本年分階段進行優化工程，預計 2019 年完工。現時正進行裝修的彩明商場麥當勞，為健晴樓健曇樓之居民進出彩明商場之主要通道。工程期間通道已關閉，對晴曇居民出入商場做成阻礙。

不少居民向本處反映，要求領展、麥當勞等盡快重啟通道，以免對居民日常生活做成影響。就此本處於於 2018 年 6 月 5 日至 6 月 11 日期間，設服務站於健明邨健曇樓及健晴樓收集區內居民簽名，短短一週時間已收到 2,376 個簽名，可見市民對此充滿訴求。

具體問題：

早年，彩明商場拓展部分為居民之公共空間，健晴樓健曇樓之居民出入彩明商場亦十分方便。惟房署及領展於發展有關區域時，承諾為維持居民生活便捷將會設立通道，故多年來，麥當勞已為晴曇居民往來彩明商場之主要通道。

通道關閉後，健晴健曇之居民將只有一條有蓋通道來往彩明商場。如大批居民只能透過單一通道來往商場，將做成通道擠擁等問題，如遇雨天、潮濕天氣，地面濕滑的問題將直接影響居民之安全。同時，邨內人口老化問題顯注，健晴健曇內住大量長者，關閉通道對一眾長者及有需要人士做成不便。

建議：

基於上述提及的情況，本人要求保留健曇樓往彩明商場通道(經麥當勞)，並已收集 2,376 名表示支持之居民簽名。如通道最終仍需關閉，望房署亦能作出相關協助，移除現時設於健曇樓對出之石屎平台，以擴闊健曇樓往彩明商場通道行人路，以減小通道關閉後對晴曇居民之影響。



動議人：何民傑議員



和議人：梁里議員

二零一八年六月十四日